

Накануне в дежурную часть ОМВД России по г. Нефтеюганску поступило сообщение о том, что некий мужчина пытается покончить жизнь самоубийством, забравшись на окно пятого этажа.



В течение нескольких часов сотрудники полиции работали с данным гражданином, после чего последний передумал сводить счеты с жизнью.

По предварительным данным установлено, что молодой человек находился под воздействием психотропных веществ. В настоящее время нефтеюганец госпитализирован в больницу.

По данному факту проводится проверка. Устанавливаются обстоятельства произошедшего.